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Încheiat azi, 17.02.2026 în ședința ordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul 

primar prin Dispoziția nr.22/09.02.2026. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței 

a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, cu completări astfel: 

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea bugetului împrumuturilor interne al Comunei Crasna pe anul 

2026. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2. Proiect de hotărâre  privind completarea listei bunurilor care alcătuiesc  domeniul public al comunei 

Crasna. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind  serviciile sociale acordate în 

2026. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării listei de repartizare a locuințelor pentru tineri în 

regim de închiriere construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe.  

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. 

B, et.II,  ap.24,  jud. Sălaj, către domnul Lucza Lukacs, în calitate de titular de contract de închiriere. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

Completare la ordinea de zi: 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării  SC CRASNA SERV  CONSTRUCT SRL 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

7.  Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi cu completare și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Kiss Attila în calitate de președinte de ședință, preia conducerea 

lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre  privind aprobarea bugetului 

împrumuturilor interne al Comunei Crasna pe anul 2026. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Bogya Miklos: va fi altă hotărâre pentru folosirea banilor? 

Primar: nu, vom plăti din acest buget sumele pentru proiecte. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: dacă se va face  pentru Centrul integrat din Marin, se poate ști când va fi 

inaugurarea? 
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Primar: cam peste o lună. Pe urmă va fi dotată. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.9 din data de 17.02.2026 privind 

aprobarea bugetului împrumuturilor interne al Comunei Crasna pe anul 2026. 

2. Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre  privind completarea listei bunurilor 

care alcătuiesc  domeniul public al comunei Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.   

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.10 din data de 17.02.2026  

privind completarea listei bunurilor care alcătuiesc  domeniul public al comunei Crasna. 

3. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind  

serviciile sociale acordate în 2026. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.11 din data de 17.02.2026 privind 

aprobarea Planului anual de acțiune privind  serviciile sociale acordate în 2026. 

4.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea  completării listei de repartizare a 

locuințelor pentru tineri în regim de închiriere construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe.  

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.12 din data de 17.02.2026 privind 

aprobarea  completării listei de repartizare a locuințelor pentru tineri în regim de închiriere 

construite prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe. 

5. Se trece la următorul punct Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de 

vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. 

Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, et.II,  ap.24,  jud. Sălaj, către domnul Lucza Lukacs, în calitate de 

titular de contract de închiriere. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.13 din data de 17.02.2026 privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, et.II,  ap.24,  

jud. Sălaj, către domnul Lucza Lukacs, în calitate de titular de contract de închiriere. 

6. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării  SC CRASNA SERV  

CONSTRUCT SRL. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Bogya Miklos: a fost activitate pe firmă? 

Primar: nu a avut de mai mult de un an. 

Suto Attila: ce se întâmplă cu angajații firmei? 

Primar: nu are angajați. 

Alte discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.14 din data de 177.02.2026 

privind aprobarea desființării  SC CRASNA SERV  CONSTRUCT SRL.  

7.Diverse: se înscriu la cuvânt domnul Pop Florian, domnul Balog Ioan Gavril, domnul Bogya Miklos. 

Pop Florian: vreau să ridic  problema drumurilor din Marin, sunt locuri unde este sub orice critică. Dacă 

puteți să trimiteți ceva materiale.  

Primar: de ieri au început să sosească materialele,  peste tot este așa. Vom merge de săptămâna asta. 

Hulujan Bogdan – Ionuț: este și problema că sunt înfundate și șanțurile, vine apa pe drum. 

Primar: da, și vremea a fost rea. 



Balog Ioan Gavrilă: la Huseni este o problemă cu aleea care face legătura cu Biserica, este în lungime de 

vreo 80 de metri,  un metru de trotuar ar trebui betonat. Acostamentul este deja făcut de fostul primar 

Bogya, numai betonul ar trebui pus. 

Primar: de acum încolo vom face. 

Balog Ioan Gavrilă: la ieșirile din drum la asfalt ce a făcut Săgeata, sunt foarte scurte, cam 5 m, nu poți 

ieși cu mașini. Sunt două ieșiri foarte abrupte. 

Bogya Miklos: atât a fost întabulat, atât au făcut.  

Primar: și în proiect este dat în mp. 

Bogya Miklos: noi avem contract cu firma de construcții a drumurilor, cât este termenul de finalizare a 

drumurilor? Sunt multe discuții. Eu am militat pentru a face o nouă licitație. Au fost termene care nu au 

fost respectate. Este sistată lucrarea? A fost vorba că până la 15 decembrie 2025 se vor pietrui toate 

străzile, dar nu a respectat.  

Primar: Nu este sistată lucrarea. 

Bogya Miklos: atunci pietruirea se poate face și acum.  

Primar: Se lucrează în prezent. 

Bogya Miklos: am depus o sesizare la inspectoratul de Stat în Construcții, am considerat că este pus foarte 

mult pământ. L-am întrebat pe domnul inginer. Trebuie să facem toate demersurile în scris cu ei, altfel nu 

se poate. Cu această firmă nu se poate face altfel decât prin constrângere. 

Primar: Bine ați făcut. 

Bogya Miklos: când avem termenul de finalizare a lucrării? 

Hulujan Bogdan Ionuț: n-ar trebui să-i fie interzis firmei să mai participe la licitații? Se laudă că lucrează 

la Ileanda, la Zalău, ei zic că toată lumea este mulțumită de ei. Chiar spun că ei ar fi făcut mai bine și 

drumul județean între Marin și Crasna. 

Szasz Ferenc: pe viitor, dacă mai facem contracte, nu se poate face o clauză că dacă nu respectă termenul 

să desfacem contractul? 

Primar: în viitor va fi externalizată achiziția publică. 

Birtalan Lorand-Attila: ei ce zic, din ce cauză nu lucrează?  

Primar: au așteptat și ieri muncitorii în utilaj jumătate de zi, până ce a sosit materialul.  

Bogya Miklos: management defectuos. Trebuie trimise adrese în scris, numai din asta înțelege. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

 

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                   KISS ATTILA                                      Lazar Veturia 


